



## **Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве**

11 сентября 2012 года Председатель Следственного комитета провел личный прием граждан в Москве. В ходе приема, который длился с 11 до 18 часов, Александр Бастрыкин принял 40 человек. На личный прием к Председателю СК России обратились жители Москвы, Подмосковья, Краснодарского и Красноярского краев, республик Бурятия, Башкортостан, Северная Осетия (Алания), а также Самарской, Архангельской, Курской, Астраханской, Калужской, Нижегородской, Мурманской, Саратовской и Ярославской областей. Большинство жалоб, поступивших Председателю СК России в ходе личного приема, касались процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета. Также граждане жаловались на решения сотрудников других правоохранительных органов и судебные решения. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета на личный контроль.

*11 Сентября 2012*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517197>*